

张文秀兴奋剂检查呈阳性

被剥夺亚运会参赛资格，金牌收回；她本人否认服禁药 中国体育代表团发言人表示：尊重亚奥理事会判罚决定



张文秀

亚奥理事会3日宣布，中国女子链球选手张文秀兴奋剂检查呈阳性，被剥夺仁川亚运会参赛资格，她获得的该项目亚运会金牌也将被收回。

亚奥理事会在发给媒体的邮件中说，张文秀在9月26日接受了赛外兴奋剂检查。在这次检查中，她的尿样被查出含有泽仑诺成分。泽仑诺是蛋白同化制剂类物质，属于兴奋剂禁药的一种。

张文秀现年31岁，参加过3次奥运会、4次亚运会和7次世锦赛，并曾在2008年北京奥运会上获得铜牌。她在9月28日参加了仁川亚运会链球比赛，以77米33获得冠军，并打破了自己在2006年多哈亚运会上创造的74米15的亚运会纪录。据悉，在此前举行的听证会上，张文秀本人对结果表示震惊，坚称没有服用违禁药物。不过按照《全球反兴奋剂条例》，无论是否误服，兴奋剂检测首次呈阳性的运动员都将被禁赛。

这是1994年以来，中国在国际综合性运动会上首次有运动员被查出兴奋剂呈阳性。这也是本届亚运会出现的第六例阳性。

此前，叙利亚空手道运动员努尔·贾拉勒丁·阿·库尔迪、伊拉克举重运动员穆罕默德·贾西姆·阿弗里、马来西亚武术选手戴巧玄、塔吉克斯坦足球运动员库·别克纳扎罗夫和柬埔寨跆拳道运动员弗·索菲尼等，均因为兴奋剂检查呈阳性而被取消参赛资格。

中国体育代表团发言人3日在接受采访时表示，中国体育代表团对这一情况感到十分震惊，将会尊重亚奥理事会对张文秀的判罚决定，并已责成中国田径协会尽快展开调查，做出处理。

该发言人强调，中国一如既往地坚持“严令禁止、严格检查、严肃处理”的反兴奋剂工作方针，对兴奋剂违规行为实行“零容忍”，对任何兴奋剂违规行为都将给予严肃处理，绝不姑息。 **据新华社**

世锦赛七连胜 中国女排提前进六强

北京时间昨晨，中国女排在世界女排锦标赛第二阶段小组赛较量中，酣畅淋漓地以悬殊比分击溃克罗地亚，取得本届大赛七连胜，提前两轮晋级第三阶段的六强赛。

克罗地亚上场对阵日本队比赛中球风凶狠，高举高打，以3:2打垮了日本队。但她们无论身高、技术、整体配合、大赛经验以及教练员临场指挥，都不如中国队，又加上与日本队一战消耗体能过大，因此溃败在所难免。

中国队获胜的三局比分是25:12、25:15和25:15。中国女排本届大赛至此七战七胜，除了以3:2战胜日本队那场比赛外，其他比赛都是直落三盘击败对手。虽然第二阶段小组赛还剩两场，但她们积分已经稳获小组前三名，从而提前晋级最后阶段在米兰举行的六强决战。

中国队接下来将赶上意大利南部城市巴里继续比赛。当地时间4日、5日，她们将分别迎战本组的最后两个对手多米尼加和东道主意大利队。 **据新华社**

“嬛嬛”携众“小主”9日来象山 孙俪：自信《芈月》超越《甄嬛》



演员孙俪给自己和邓超的第二个孩子办百日宴才刚刚过去，这位80后辣妈就马不停蹄地恢复工作了——除了让粉丝们翘首以待多日的《芈(mǐ)月传》已经开工拍摄，近日，她还现身上海城隍庙，为自己代言的老庙黄金上海豫园旗舰店开张站台。在随后接受记者采访时，孙俪对于目前正在河南焦作拍摄的新剧《芈月传》自信满满，更透露全组人都希望能超越《甄嬛传》。据悉，该剧将于10月9日移师宁波，在象山影视城继续拍摄。

的。”而无论是前期研读剧本，还是设计造型，孙俪可以说是利用一切机会为新戏做准备。比如，在最近拍摄一部广告片时，她就和负责造型的陈敏正不断探讨新戏，“因为陈老师也是《甄嬛传》和《芈月传》的造型设计，他对我是很了解的。”

至于是否会担心观众将《甄嬛传》与《芈月传》做比较，孙俪直言，最初也担心过两部剧雷同，“但我看过《芈月传》的剧本之后就完全放心了，因为甄嬛和芈月两个角色完全不同。”她解释，用导演郑晓龙的话来说，一个是女大人，一个是小女人——“芈月心里装的都是江山社稷，而甄嬛很多时候是小情小爱，重心在情感，芈月则完全不care(在意)这些，她甚至不愿跟女人斗。”“我现在演起来也没有类似的感觉。”她更透露，虽然还是《甄嬛传》的原班人马，但大家都希望能有超越，“我这次到剧组发现每个人都努力，都想超越自己、超越《甄嬛传》。有时候哪怕是对一个小细节不满意，我们都会重来。”

否认计划第三胎

自今年5月诞下女儿小花后，孙俪在短短100天内迅速复出，演艺工作毫不懈怠。尤其是这次为了拍摄《芈月传》，孙俪已经很久没有回家了，因此在采访中她总时不时地提起家人和孩子，“虽然我是个80后的妈妈，但我内心非常传统，逢年过节或者小孩出生、百天了，我都会送上金饰，有很好的寓意带给小朋友。”

孙俪还自曝，她在拍摄现场经常跟刘涛交流育儿经，“她也是两个宝宝的妈妈，我

们有很多共同话题。我现在最大的苦恼是不能每天陪在孩子身边，幸好家人都非常支持我，每天帮我管家，帮我带小孩。”至于未来挑戏时是否会考虑家庭和孩子的话题，孙俪坦承，《芈月传》就是一个很好的“挑战标杆”，“这部戏就在我的标准之内，我觉得它值得我花5个月甚至更多的时间去完成，我也相信这样的团队。”

事业有成、儿女成双，孙俪“1+1=4”的幸福生活令人艳羡。而当被问到未来是否还有“第三胎”的计划时，她明显一愣，随后忍不住笑着搪塞道：“关于第三胎的事情，我还是再考虑一下吧……” **宗禾**



孙俪

“芭莎明星慈善夜”今晚播出 子怡冰冰为梦想发声

近日，第八季《中国梦想秀》特别节目“2014时尚芭莎慈善夜”在北京举办，成龙、章子怡、张涵予、范冰冰、黄晓明、邓超、陈妍希、夏雨等明星齐为公益、为梦想发声。节目现场，范冰冰、李宇春等分享了他们所参与的公益项目，黄晓明、章子怡、王中磊、邓超直接捐出善款为梦想助力。该期节目将于今天21:05在浙江卫视播出。

章子怡、黄晓明、高圆圆等大咖纷纷来到“梦八”特别节目现场，为梦想发声、为公益助力。在女儿出生时就以女儿名义成立了助学基金的陆毅、鲍蕾夫妇，这次更是带上爱女一起来到节目现场。陆毅说：“孩子的出生改变了我很多的观念，能够更多地帮助上不起学的孩子去读书也是我的梦想。”范冰冰、李宇春、陈妍希、黄奕、邓超、郭采洁分别讲述分享了他们所参与的五个公益项目。范冰冰和李宇春一起关注患有先天性心脏病的儿童，邓超为乡村的孩子能喝上一杯干净水而发声。黄奕带着此前“梦想秀”明星公益行活动中遇到的断腿男孩乐乐来到了现场，黄晓明、章子怡直接捐出了几百万善款，王中磊、邓超也在慈善拍卖环节中为公益慷慨解囊。

“梦想秀”前七季共帮助400多组追梦人实现了梦想，助力资金达到1000多万。据总导演蒋敏昊透露，第八季《中国梦想秀》将于10月11日起每周六21:10播出。该季的主题是“感恩前行”，观众还将看到更多名人明星为公益梦想而来到“梦想秀”的舞台。 **记者 庞锦燕**

失眠症！来电申领

随着生活节奏的加快、压力增大、竞争激烈，越来越多的人受到失眠症、抑郁症的困扰，常常入睡困难、多梦易醒、头昏头痛、情绪低落、焦虑忧郁、悲观厌世等。随着大众健康意识的提高，更多的人开始采用通过调理来改善睡眠。

七草睡莲原液新一代产品，针对睡眠不好人群研制。七草睡莲原液草本植物提取，帮助调理睡眠问题，只需睡前轻松抹一抹，有用才

是硬道理！上市以来非常受欢迎。现在，每天前100名打进电话申领：**(3送1; 5送2)**。**七草睡莲**祝您晚上睡得香，白天精神好！**来电咨询 400-015-8115 短信咨询 13758958115**
七草睡莲 4盒一疗程 (3送1; 5送2)
指定地址：宁波信谊药店(解放南路55号)；北仑养怡堂(新大路1536号、学府茗苑对面)；镇海太和堂(车站路86号)；慈溪利民药房(人民医院对面)；余姚益寿堂(学弄80号)；宁海华泰药房(气象北路10号)；奉化长生药店(东门路8号)；象山青松堂(客运中心中车站旁)

学德国博士新方法，教你了解心脏病 《超级心脏》免费赠 一看就懂



500本畅销书《超级心脏》，**免费赠送给心脏病患者。**
一个电话，不收取任何费用，好书送到家，告别传统方法，教您在家了解心脏病，拥有健康心脏。

心脏病、冠心病、心血管病，一学便知，一看就懂。很多心脏病患者看完此书惊叹，原来可以这么高效简单。还有很多受益者通过此书远离了药毒和手术台的风险。
《超级心脏》首部一经出版即引起国际医学界的一片哗然，对此，心脏病学会年会(ACC)及全球各大媒体纷纷评价，该书开辟了一条崭新的高效的方法，给心脏病治疗研究应用指明新的方向。

得了心脏病，您想要一种实用、高效能防止突发的办法吗？读法兰克福博士的《超级心脏》为您解密心脏病密码。

这本书是德国法兰克福生命研究中心，法兰克福博士用其毕生的科研成果编纂而成，他站在生物医学前沿的角度，教会心脏病患者如何简单、有效地远离心

现普及新方法，让心脏病患者早日远离疾病。“超级心脏 健康行”免费赠书全球启动，患者可**拨打电话 400-016-1867** 报名，就可坐等《超级心脏》免费送到家，轻松在家自疗心脏病。活动不收取任何费用，我省仅限500名。特别感谢法兰克福博士对本次公益捐赠。

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐